11Iro

HUMmsa: unba
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2009 11:17:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.04.2009 11:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86002/answer/86003




YBaxaemas Wnbsi! Ykazanurle BaMu cuMnToME ¥ MacTypOalius He UMeIOoT Hudero o0iero. Bam
HeoOX0OuMO HadaTh PETyISPHYIO II0JIOBYIO JKU3Hb C IOCTOSHBIM TIOJIOBHIM TapTHepoM. [1o moBony
CUMIITOMOB IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH y TepaneBTa, HEBPOJIOTa, OKyIuCTa. Y Jadu.



